Problèmes
Un client d’un supermarché observe une boîte de haricots verts. 
Dessus, on peut lire poids net : 85dag, poids net égoutté : 675g

La boîte vide pèse 950dg 

1/Quelle est la masse totale de la boîte de conserve pleine ?

2/Quelle est la masse du jus à l’intérieur de la boîte ?

[bookmark: _GoBack]N’oublie pas, tu dois faire un schéma sur ton brouillon pour illustrer la situation problème. Faire une phrase pour dire ce que tu cherches avant de faire le moindre calcul et écrire une phrase réponse que tu souligneras sans oublier les unités.
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